I'padpuueckuu cnocod pemreHus
CHMCTEM YPAaBHCHUH
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PemmmTh cMCTEMY — 3HAYUT HAUTHU BCE €€
pPEUICHUS WJIW JI0KA3aTh, YTO UX HET.

PemieHue cucremMbl — napa 3HaYCHUU
IIEPEMEHHBIX, OOpalllaroIas KaxkKa0€ YPaBHCHHUE
CHCTEMBbI YPABHCHHUH C ABYMS ICPEMECHHBIMHU B
BEPHOEC PABCHCTBO.

VIDEOUROK %



SIBIsieTCA U PEIIEHUEM CUCTEMBI {

a) (=%;1)
{(—2)2+12 =5
6(—2)+5"1=—4
{4 +1=5
—-12+5=—4
{5 =5

~7=—4

OTBeT: He SBageTCA PCHICHHUCM.

x?+y2=5
6x + 5y = —4

rapa yumcen?

0) (1;—2)

{(1)2+(—2)2= 5
6(1) +5-(—2) = —4

P

Caz s

OTBeT: IBIACTCA PCHICHUCM.
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y+x—3=0
PeliuThb rpagpuyecKku cucteMy {

x? +y? =
: A
340-3=0_ (0=0 \
102 +32=9 d PP N3
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Otset: (0; 3), (3;0).
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y=x%+1

PemiuTh rpadpryeCcKU CUCTEMY {y —1q

y=x*+1 YA
1.y =x? |
2.y = x*+1 \

y=1

1=0%+1 1=1 0 [ X
{1=1 =l 21 o T

OtseT: (0;1).
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RY: _\2—
PeminTh rpadprudecku CI/ICTeMy{(x ) 9.

y =X
2 2 A 7

(2,5 —4)2+(2,5—5)%2=9 { 8,5 %9 LI

{2,5 = 2,5 “l25=25 // \)('6, 5 6,5)
5 V

(6,5 —4)2+(6,5—5)?=9 8,5+ 9 \ j /
T + T — ) +

{6,5 — 6,5 < {6,5 = 6,5 —

0 n )J_V

OtBet: = (2,5;2,5), = (6,5;6,5).
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I'papuuyeckuii crmocod perueHust

CHCTEM YPABHECHHUH
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